

牡丹公安召开2024年上半年公安工作会议

单项工作争第一,整体工作创一流

康慧盟 菏泽报道

7月10日,全区公安机关2024年上半年工作会议召开,回顾总结上半年公安工作,分析当前形势和问题,安排部署下半年重点工作。市局副局长、副区长、分局党委书记、局长冯晓东出席会议并讲话,分局党委副书记、政委邢继民主持会议。

2024年以来,在市局党委和区委区政府的坚强领导下,全区

公安机关聚焦“单项工作争第一,整体工作创一流”目标,统筹安全和发展两条战线,有力维护了政治安全、社会稳定、人民安宁,为全区经济发展和社会稳定提供了有力支撑和坚强保障。

一要围绕新中国成立75周年安保维稳,全力抓好公安主责主业。突出严打整治,持续净化社会环境,常态化开展扫黑除恶,持续加强重点行业领域整治力度,强化线索摸排、乱象打击,全力维护

公平正义。二是要围绕公安工作现代化目标,全力做好各项改革攻坚工作。坚持硬件软件一起抓,统筹推进派出所标准化建设,城区派出所要克服瓶颈、强力攻坚,采取有效措施,积极破解建设难题。农村派出所要因地制宜加快升级改造。三是要持续强化队伍建设,着力锻造新时代公安铁军。纵深推进法治公安建设年活动,深化执法突出问题整治,聚焦重点案件和多发问题,实行“挂牌整

治”,对问题集中单位开展专项巡查、驻点巡查、解剖式检查,及时发现、剖析执法问题并督促整改。

会议要求,各单位主要负责同志要切实担起抓工作、争一流的第一责任,深入研究考核方案,吃透吃准考核标准,将工作任务量化到岗、细化到天、落实到人,分清责任归属,坚持错责相当,不断激发民警勇于担当、敢于争先的精神。分管领导要以“时时放心不下”的责任感,定期调度各单位

目标任务完成情况,及时约谈提醒落后单位,各单位要认真盘点上半年工作,找准“失分点”、紧盯“得分项”,寻求“突破口”,全力以赴补短板,强弱项、出硬招、见成效,确保实现年初既定工作目标。

会议以视频形式开至派出所,分局党委委员、局领导,各单位主要负责同志,机关科室班子成员、民辅警代表等在分局主会场参加会议,派出所除值班外全体民辅在各自分会场收听收看会议。

东明县公安局 警医携手,共筑巾帼反诈“同心圆”

张虹 菏泽报道
通讯员 张瑛君

自夏季治安打击整治行动开展以来,东明县公安局在加强案件打击力度的同时,强化宣传的广度和深度,确保全县宣传全覆盖,切实增强群众的安全防范意识。近日,东明县公安局女警志愿服务队走进东明县第二人民医院,开展“警医携手共筑巾帼反诈同心圆”主题活动,为进一步提高医务人员防范电信网络诈骗的意识,预防和减少电信网络诈骗案件的发生,守护好医务人员的财产安全。

网络在带给大家巨大便利的同时,也给一些不法分子提供了

可乘之机,电信诈骗犯罪手段不断翻新,“钱袋子”守护行动刻不容缓。东明公安女警志愿服务队民警通过生动有趣、形式灵活的视频播放、交流互动方式以案说案,重点针对医护人员女性多、爱网购,最容易遭遇的网络购物诈骗,冒充客服诈骗、网上理财诈骗等内容,详细讲解了电信诈骗案件的发案特点、手段及如何识别、应对、防止上当受骗等方法,提醒大家提高反诈意识、反诈能力,对网络上的信息一定要牢记“三不一及时”原则,“不轻信”“不上当”“不转账”“及时报警”。告知大家如遇到来历不明的短信、电话、链接时,一定做到“不听、不信、不汇钱,”早一分钟识骗,就可能挽回

一笔辛苦钱、救命钱,绝不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”,给家庭和个人带来巨大灾难。

活动现场,民警向医护人员发放了防范电信诈骗手册,倡议大家开展重点精准防范,积极宣传反诈知识,掌握必要反诈方法,共筑全民反诈安全网。医护人员要扩大宣传范围,不仅提高自我保护和自我应对能力,还要涵盖病患及陪护家属等,进一步提高全员防范意识,远离不法分子的诈骗陷阱。

据悉,今年以来,东明公安女警志愿服务队以助力女性提升识骗防骗意识和能力为重点,已开展“共创巾帼反诈同心圆”专项活动17场次,取得了1+1>2的效果。

鲁西新区吕陵镇

挖渠清沟,打好防汛“主动仗”

李潇 菏泽报道

为进一步做好防汛工作,保障农田排水顺畅,低洼道路出行平安,居民生命财产安全,鲁西新区吕陵镇开展“挖渠清沟”行动,打通竹节沟,清理排水管道,全力打好防汛“主动仗”。



涝问题,最大限度减少居民出行安全隐患和农作物损失。

下一步,吕陵镇将持续绷紧“防汛弦”,筑牢“安全堤”,扎实做好隐患排查及整改工作,确保全镇安全度汛。

牢记初心使命 “还原皮肤本色” ——山东菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)著名医师丁建霞的故事

在山东菏泽惠泽皮肤专科医院,著名医师丁建霞坚持三十年如一日,以精湛的医疗技术和良好的医者风范,为上万名白癜风患者提供精细化的健康服务,收到了大量的锦旗和感谢信,赢得了广大患者及家属的广泛赞誉。

“皮肤健康,技术为先”

丁建霞从医以来,始终把提升白癜风诊断与治疗技术放在首位,她勤奋努力学习、刻苦钻研技术,重视吸收医学前沿的白癜风诊疗新技术,曾多次参加“中国中西医结合皮肤病学术年会”、“全国皮肤病学术年会”等学术交流活动,与全国各地同行进行深入

的探讨和交流,积累了丰富的医疗知识和临床经验,为白癜风诊疗奠定了基础。

在诊疗实践中,丁建霞通过中西医结合的方式,将医院治疗白癜风的药物治疗、光疗技术、饮食治疗、精神疗养“四联综合疗法”发扬光大,不断完善诊疗和临床效果。同时,她充分发挥医院先进设备的作用,运用皮肤CT、308纳米准分子光治疗仪、二氧化碳点阵激光治疗仪等,使白癜风诊疗技术与先进设备完美融合、相得益彰,为患者提供更安全、更方便、更精准的诊疗服务。

“马扎虽小,情深谊长”

丁建霞经常说:“患者来自全国各地,从他们来到菏泽,进入医院,我们就要像对待家人一样,细致入微、暖心服务,提升就医体验。”一位来自河北的大姐在复诊时,意外地收到了半年前遗忘在门诊的小马扎。半年前,大姐因长途跋涉前来就医,携带小马扎以方便休息。就诊结束后,她不慎将小马扎遗落在门诊室。丁建霞发现后,第一时间联系大姐,但当时大姐已经乘坐火车离开,她便细心地将马扎收起保管。大姐半年后来医院复诊,丁建霞将完好无损的小马扎归还给她,令大姐备受感动,她啧啧称赞:“马扎虽小,情深谊长”。

为提升患者的就医体验,丁建霞注重合理安排诊疗项目,确保患者高效地完成检查和各项治疗。对于外地患者来医院诊疗,她积极提供交通信息,协调住宿就餐等。若遇到特殊情况,她主动报告医院派车送站,确保患者能够顺利返程,让患者在就诊期间感受到家的温暖。

“爱心奉献,传递温暖”

丁建霞对待患者,像春风拂面般温暖。她深知,每一位患者背后都有一个家庭,每一个家庭都承载着不同的故事和负担。因此,她特别关注那些家庭困难的患者,努力为他们减轻经济和心理

上的压力。

在众多受助者中,有一位来自河南濮阳的少年患者,因家庭变故打破了他平静的生活,车祸、经济拮据等因素,像巨石般压在他的心头,导致他逐渐康复的白癜风病复发。丁建霞感受到,疾病只是他面临困境的一部分,更重要的是他心理上的创伤。于是,她毫不犹豫地伸出援手,经与医院相关部门沟通,协助患者申请了医院的“爱心援助”项目,这位少年得到及时的治疗和关怀。经过一段时间的治疗和康复,他的病情得到了有效控制,心理状态也逐渐恢复正常。

(张辉 欣慰)

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

分类信息 电话:15550788080

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版,欢迎来稿。电话:18605302619

遗失声明

★东明县沙窝镇东堡城村股份经济合作社遗失中国工商银

行东明支行基本户开户许可证,开户许可证核准号:J4761001033501,声明作废。

★山东辰茂建筑工程有限公司于2024年7月12日之前使用的编号为3717250039263的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县润通运输有限公司于2024年7月15日之前使用的编

号为3717250008127的行政公章丢失,声明作废。

★郓城晶润包装有限公司于2024年7月15日之前使用的编号

为3717250057615的行政公章丢失,声明作废。

★郓城米加文化传媒有限公司于2024年7月16日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★郓城冠腾商贸有限公司于2024年7月16日之前使用的编号

为3717250043714的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县张营街道后唐村于2024年7月16日之前使用的编号

为3717250054398的郓城县张营街道后唐村民委员会公章丢失,声明作废。

★郓城县益建建筑工程劳务分包有限公司于2024年7月17日之前使用的编号为371725200021095的行政公章、财务专用章、法人代表章(张修群)及财务专用章丢失,声明作废。

★郓城瑞鸿包装有限公司于2024年7月17日之前使用的编号

为3717250303951的行政公章丢失,声明作废。

★张瑞峰购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中

心的收据丢失一张,铺号:301110,收据号:3184423,金额:358116元,开据日期:2017年6月15日,声明原件作废。

★菏泽市百顺酒店管理有限公司食品经营许可证(许可证编

号:JY23171020108434)副本不慎丢失,声明原件作废。